

愿孩子们身边有更多“俞和军”

据钱江晚报·小时新闻客户端报道,绍兴柯桥区华舍中学心理咨询室的高级教师俞和军珍藏着一只箱子,里面是上千封来信。这些都是本校以及外地的学生写来的,时间久的已有二十多年。

作为柯桥区首批获得心理健康教育资格的老师之一,51岁的俞和军从教29年来,一直利用空余时间义务提供青少年心理咨询辅导。截至目前,他已累计解答省内外来信(来电)3000多次、提供当面心理辅导1200多例、开展讲座100多场。日前,俞和军被评为第六批全国岗位学雷锋标兵。

众所周知,心理辅导这活不好干,针对学生的心理辅导则更难,但俞和军老师却坚持了20多年。而且他还干得非常棒,用自己的真心以及专业知识,为数千学生排忧解难。

看到这样的老师,有网友笑言:“这又是别人的老师。”

师者,以平等姿态面对学生,做到积极主动与学生沟通,这并不难,难的是让学生愿意主动与之沟通交流,甚至诉苦谈心,难的是与学生成为交心的朋友,无话不谈。显然,俞和军做到了,他给学生带来积极的教育引导,甚至因为及时的介入而改变了孩子的颓废心态,给孩子的命运纠偏。

对于一位特别敏感的高三女生,俞和军建议她妈安排她到父亲墓碑前,让她单独呆着,这位女生一边大哭一边倾诉,说出了所有的委屈和压力,说出了对爸爸的思念,从此解开心结;俞和军为了让一个经常逃学甚至有极端念头的学生找到成就感,请学校专门为他开设手工课,孩子沉浸其中,乐趣

满满……如此案例,数不胜数。

这样的俞和军,就像是一个现实版的“扫地僧”,甘于平凡,默默付出,却总能在关键时刻为孩子扫除心灵的尘埃。

现实的教育环境,需要更多俞和军式的“扫地僧”出现。如果每一个老师、每一个家长,都能像俞和军那样尊重孩子、关心孩子,不仅是教育的幸事,也是家庭的幸事、社会的幸事。

当下,社会各界对青少年心理健康越来越重视,社会心理健康体系越来越健全,越来越多的青少年能得以及时疏导心理问题。社会能有如此变化,离不开一个又一个俞和军的坚守与付出。因此,看到这样的“扫地僧”,我们应积极支持鼓励他们,以期创造更大的社会价值。

这样的“童装少女风”,是在示丑

近日,一个“成人试穿优衣库童装”的话题莫名其妙上了热搜。据红星新闻报道,记者调查发现,此事源于近期一部分成年女性在上海、成都等地的优衣库、ZARA等门店试穿童装,随后将自己试穿的照片发布到网络上。

这些成人穿童装,理由是现在流行童装风,想穿出“跟BM(即知名少女品牌Brandy Melville,笔者注)一样的少女感风格”,显得热情活泼阳光。于是,170cm左右身高的女生拿着120码的童装去试衣间,160cm的则去试穿110码的,还有人会拿着同一款式多种颜色不同尺码的童装,都试了一遍,最后不要了。

把160cm的个子硬挤进110码的衣服里,难不难受、能不能显身材、是不是更活泼更阳光,我不知道。但,那件衣服一定非常难受,一定会被撑得变形,撑得没有“身材”,很不阳光。

这些衣服要是试穿者买下来也就罢了,浪费就是你自己的事,至少不会损害商家的利益。可是,只拍照不买,这就非常不厚道了。被撑得变了形的衣服,偶尔还会沾上一点粉底和口红,这样的衣服还能卖给谁?这一圈试穿下来,有多少衣服要毁在你的手里?更可气的是,既不是真心喜欢,也没有穿着上街头的打算,无非是想拍几张照片,在网上炫一下而已。

试穿小尺码童装,明显会对衣服造成伤害,缩短衣服的使用寿命,而只试不买,却为博一时之乐。这种损人利己的行为与向上的价值观不相容。

满足个人私欲,吸粉炒高流量,却要别人来买单。如此所作所为,野蛮无礼不讲道理,显露出对他人利益的漠视和自私。

这哪里是在展示美,分明是在示丑啊!“成人试穿优衣库童装”的话题上了热搜,不是因为这种穿法真穿出了什么少女感,而是因为大家看到了其丑陋的一面,破坏了大家对美的想象。这就跟有人拿着一件“沙图什”(原料是藏羚羊羊绒),炫耀它是世界上最精美最柔软的披肩,而其他看到的却是野蛮的杀戮一样。

确实,任何一种美都存在于一定的社会背景下,不能违反法律和公序良俗,否则会走向反面。

从这个角度说,对美和丑的错误认识,是更让大家担心的地方。什么是美,什么样的形象最符合大家对阳光灿烂的少女的期待,试穿者真的该好好思考一下。

读者评论

有关新闻昨天在钱江晚报微信公众号上刊发后,读者纷纷评论,现摘录部分:

说话的鱼:网红为了点击率真的是毫无下限了。

ZL:有点恶心,要吐了,要是不会给我的小孩穿这样的衣服。

莠笋干小超人:少女感我没看出来,只觉得脑子可能有问题。(撑大买回去的不算)

风雅钱塘:为什么,这些人总把精力用在这些地方,为博眼球无底线!

Jenny:我们店没有童装,进店的喝饮料咖啡洒到衣服上,真的只能以残次品处理,还有衣服上的粉底液口红,呵呵。

J:把孩子的衣服硬生生撑大,除非最后全买了,否则真的完全没有道德。

老酒收藏走进杭州



回收新老茅台酒、五粮液酒及2000年之前高度白酒、剑南春、郎酒、泸州老窖、洋河大曲、古井贡酒、董酒、习酒、十七大名酒、各种进口洋酒、地方名酒。

53度茅台酒收藏品价格表 (少酒、品差、喝品茅台酒价格不以此为参考)

年份	价格	年份	价格
2018年茅台酒	2700元/瓶	1994年茅台酒	18000元/瓶
2017年茅台酒	2800元/瓶	1993年茅台酒	18500元/瓶
2016年茅台酒	2900元/瓶	1992年茅台酒	19000元/瓶
2015年茅台酒	3000元/瓶	1991年茅台酒	19500元/瓶
2014年茅台酒	3100元/瓶	1990年茅台酒	20000元/瓶
2013年茅台酒	3200元/瓶	1989年茅台酒	21000元/瓶
2012年茅台酒	3400元/瓶	1988年茅台酒	22000元/瓶
2011年茅台酒	3500元/瓶	1987年茅台酒	23000元/瓶
2010年茅台酒	3800元/瓶	1986年茅台酒	26000元/瓶
2009年茅台酒	4000元/瓶	1985年茅台酒	26500元/瓶
2008年茅台酒	4600元/瓶	1984年茅台酒	27000元/瓶
2007年茅台酒	4800元/瓶	1983年茅台酒	27500元/瓶
2006年茅台酒	5000元/瓶	1982年茅台酒	28500元/瓶
2005年茅台酒	5100元/瓶	1981年茅台酒	30000元/瓶
2004年茅台酒	5500元/瓶	1980年茅台酒	32000元/瓶
2003年茅台酒	6500元/瓶	1979年茅台酒	40000元/瓶
2002年茅台酒	6700元/瓶	1978年茅台酒	50000元/瓶
2001年茅台酒	6900元/瓶	1977年茅台酒	55000元/瓶
2000年茅台酒	7500元/瓶	1976年茅台酒	60000元/瓶
1999年茅台酒	8200元/瓶	1975年茅台酒	75000元/瓶
1998年茅台酒	8500元/瓶	1974年茅台酒	110000元/瓶
1997年茅台酒	8800元/瓶	1973年茅台酒	120000元/瓶
1996年茅台酒	12000元/瓶	1972年茅台酒	140000元/瓶
1995年茅台酒	17000元/瓶	其他年茅台酒	面议

活动时间:2021年3月5日-3月11日 (早7:30-17:00全天均可上门)

地址:下城区延安路447号浙江饭店13楼贵宾会议室
(与凤起路交叉口、地铁一号线凤起路站2号出口)

公交线路:133、155、K155、188、206、216、251、290、400路到孩儿巷站下车即到

电话:18211192218 谷经理 18210037541 孙老师手机长期有效

现场免费鉴定,当场变现,可微信银行卡转账。(如有交通不便,阴雨天,全省各市免费上门回收)

收藏品要求:商标无破损、褪色、受潮、封口无裂痕、无污渍、不少酒、酒线需达肩线以上,高度酒花需达10秒以上。